

昔日性感女神 今时豪门阔太 叶玉卿16年后复出

已息影16年、现年45岁的昔日香港性感女神叶玉卿，日前跟好友吴君如开玩笑说会复出拍戏，没想到她真的已答应接拍邵氏贺岁电影《我爱HK2013 恭喜发财》，与谭咏麟饰演一对夫妻，力挺该片监制曾志伟及导演钟树佳。据悉，叶玉卿会趁每年12月一家大小回香港探亲时开工，可以同时兼顾3名子女。

对叶玉卿复出拍戏，钟树佳接受电访时说：“她口头上已经答应，我派了很多人去谈，她人很好，看到前阵子新闻叶玉卿想出来拍戏，我和工作人员开会说不如找她，没想到她答应了。”问叶玉卿所演的角色，钟树佳表示她演谭咏麟老婆，但她何时开工，还不知道。

叶玉卿1985年参加亚洲小姐夺季军出道，1991年一口气拍下《情不自禁》、《我为卿狂》和《卿本佳人》3套三级片，片中她三点尽露，奠定性感女神地位。

1993年她先后拍摄《天台的月光》、《玫瑰玫瑰我爱你》和《爱在黑社会的日子》，成功脱离三级女星行列，之后还出唱片，人气高涨；她凭《天台的月光》获入围香港电影金像奖及台湾金马奖最佳女主角，可惜最后没有封后。

1996年她嫁给纽约经营连锁超市的富商胡兆明，之后便息影移居纽约，协助丈夫经营生意，2006年她老公投资上亿港币，在纽约开设United International Bank，开业1年便赚钱。除旺夫外，她也旺丁，先后为老公生下3名子女，前年全家展开亚洲度假之旅，当时他们也乘坐私人专机前往台湾，派头十足。

宗禾



图什么



昨日是那英的45岁生日，老公孟桐特地为爱妻定制了心形的水果蛋糕，并亲密祝福老婆生日快乐，更别出心裁把那英和一双儿女的照片变成蛋糕的一部分，颇为用心。

一夜之间 从天堂跌落地狱

TVB女星张慧雯涉毒被捕

又有艺人卷入毒品风暴。TVB女艺员、2010年国际中华小姐季军张慧雯，与男性友人午夜飙车，在香港粉岭公路被警方“隐形战车”截停。警方在客货车上搜出12包疑似大麻花毒品，张慧雯和男司机涉嫌藏毒被捕。

据悉，无线知道消息后，把力捧张慧雯的计划叫停，令原本有机会在新剧《On Call 36小时2》当第二女主角的她无望主演。另一部新剧《师父·明白了》也宣布换角，一夜之间从天堂跌落地狱，星途尽毁。

张慧雯被查封一晚，至离开警署后，立即向无线制作资源部总监乐易玲报告。

乐易玲表示：“那个司机是张慧雯朋友的朋友。清者自清，一切交由警方处理啦！她会尽力接受调查。” 李海元

罗晋新戏尝鲜求突破

星报讯(记者 吴笑文) 凭借《美人计》中的痴情皇帝刘盈、新版《三国》中的汉献帝、《穆桂英挂帅》中杨宗保等形象而被观众熟知的内地实力小生罗晋，对古典帝王形象塑造拥有着自己的演绎风格。也因出演了多部古装剧，更获封“皇帝专业户”的称号。

而在即将播出的新剧《乱世佳人》中他一改“帝王”形象，“接地气”地饰演了一位有情有义的“小混混”。罗晋介绍，这次在剧中，不乏多场功夫秀，更是经历重重险境考验。

《一代宗师》微调档期

星报讯(记者 吴笑文) 此前定档12月18日上映的王家卫新作《一代宗师》昨日再次曝光了咏春拳梁朝伟、八卦掌章子怡、八极拳张震、形意拳赵本山的四款造型霸气的人物海报，片方银都机构同时宣布影片将调整上映日期，确定于2013年1月8日上映，压轴贺岁档。

由于今年贺岁档形势有别于往年，国产电影扎堆厮杀，竞争态势异常惨烈。

王家卫自1988年拍摄《旺角卡门》开始，到明年整25年，《一代宗师》是他

的第十部长篇电影(2004年与索德伯格、安东尼奥尼联合执导的《爱神》除外)，是他倾尽心血最大的一部。

对于这次选择调整上映日期，银都机构发行总监、《一代宗师》新闻发言人薛理明表示：“《一代宗师》凝聚了王家卫导演和所有演员多年的心血，从这个角度上来讲，我们也希望给他一个相对充分的空间去释放他的能量，这是对电影创作者的尊重。相信《一代宗师》一定能够撑起这个档期，为2013年的中国电影做出一个漂亮的开局。”

AMG 艺术影城

11月29日 隆重上映

BACK TO 1942

《一代宗师》

THE LAST SUPPER

[电影特价月] 活动时间: 2012. 11. 1-11. 30 购18:00之前场次20元/张, 购18:00之后场次25元/张。(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998

乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站